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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 06 Jul 2022
HOME RENOVATORS
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT T Description. ... .. ..o aaaaa Quantity UOM

1. INSURANCE SALVAGE SALE. DAMAGED 20 FOOT 1.000 EA
SHIPPING CONTAINER HOME WITH EXPANDABLE
ROOM. KITCHENETTE NOT INSTALLED OR
INCLUDED. DROPPED DURING TRANSPORT, REAR
LEFT CORNER. BUYER TO ARRANGE COLLECTION
BY CRANE & TRUCK FROM PAKENHAM. SOLD AS
IS, WHERE IS, NO WARRANTY

2. EX HIRE WHITE LINEN 2.5 SEATER COUCH 1.000 EA
SOLD AS 1S

3. EX HIRE GREY 2.5 SEATER COUCH SOLD AS IS 1.000 EA

4. EX HIRE GREY 2.5 SEATER COUCH SOLD AS IS 1.000 EA

5. EX HIRE GREY CHAIR SOLD AS 1S 1.000 EA

6. EX HIRE WHITE LINEN CHAIR WITH ROLLER 1.000 EA
LEGS SOLD AS 1S

7. EX HIRE WHITE LINEN CHAIR WITH ROLLER 1.000 EA
LEGS SOLD AS 1S

8. EX HIRE EVENT TABLE PINK SOLD AS 1S 1.000 EA

9. EX DISPLAY HISENSE 120 LITRE BLACK BAR 1.000 EA

FRIDGE WITH 12 MONTH WARRANTY SOME
MARKS, SOLD AS IS
10. EX DEMO E430WSCS1 EURO WINE COOLER 1.000 EA
450L1TRE, TIMBER SHELVES, DOUBLE GLAZED
DOOR, APPROX 157-164 BOTTLES, HUMIDITY
CONTROL, DUAL ZONE, BLUE LED LIGHT
RRP$1765 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS 1S
11. EX DEMO E430WSCS1 EURO WINE COOLER 1.000 EA
450LITRE, TIMBER SHELVES, DOUBLE GLAZED
DOOR, APPROX 157-164 BOTTLES, HUMIDITY
CONTROL, DUAL ZONE, BLUE LED LIGHT
RRP$1765 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS IS

12. EX DEMO E430WSCS1 EURO WINE COOLER 1.000 EA
A50LITRE, TIMBER SHELVES, DOUBLE GLAZED
* = Seller Not Registered For GST

*

*

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.
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DOOR, APPROX 157-164 BOTTLES, HUMIDITY
CONTROL, DUAL ZONE, BLUE LED LIGHT
RRP$1765 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS 1S

EX DEMO E430WSCS1 EURO WINE COOLER
450LITRE, TIMBER SHELVES, DOUBLE GLAZED
DOOR, APPROX 157-164 BOTTLES, HUMIDITY
CONTROL, DUAL ZONE, BLUE LED LIGHT
RRP$1765 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS 1S

EX DEMO E430WSCS1 EURO WINE COOLER
A50LITRE, TIMBER SHELVES, DOUBLE GLAZED
DOOR, APPROX 157-164 BOTTLES, HUMIDITY
CONTROL, DUAL ZONE, BLUE LED LIGHT
RRP$1765 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY, SOLD AS 1S

EX-DEMO MASTERBUILT GRAVITY FED 560
DIGITAL CHARCOAL SMOKER AND GRILL RRP
$1099 SOLD AS IS

BRAND NEW BESPOKE ALFRESCO BBQ KITCHEN,
2395MM LONG WITH 3 CABINETS IN BAYE
LAMINATE, WITH CINNAMON STONE BENCH TOPS
WITH WATERFALL SIDES, INCLUDES UNDER
MOUNT SINK WITH SINK MIXER, NEW BLACK
BUILT IN EURO EALSOORBQBL 4 BURNER BBQ
WITH HOOD, RRP$8498, PROVIDED FLAT PACK
ETS

EX HIRE BLACK DINING CHAIR WITH WHITE
TRIM SOLD AS 1S

EX HIRE GREY DINING CHAIR WITH BLACK
TRIM SOLD AS 1S

BRAND NEW EURO EVO0ODFSX 900MM S/STEEL
DUAL FUEL FREESTANDING OVEN WITH
ELECTRIC OVEN WITH 8 MULTI FUNCTIONS & 5
BURNER GAS COOKTOP WITH CENTRAL WOK WITH
STORAGE DOOR BELOW WITH 2 YEAR WARRANTY
FISHER & PAYKEL DOOR PANEL FOR MODEL
RD9121WRU ICE & WATER

WESTINHOUSE WBE5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01871111

WESTINGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94570958

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WESTINGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, S/STEEL WITH
FLEXIBLE STORAGE WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EBE4507BB-R DARK STAINLESS
STEEL BOTTOM MOUNT FRIDGE, 450 LITRE
WITH FLEXIBLE STORAGE AND TWIST ICE &
TASTELOCK CRISPER FEATURE, WITH 12 MONTH
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WARRANTY

ELECTROLUX EBE4507BB-R DARK STAINLESS
STEEL BOTTOM MOUNT FRIDGE, 450 LITRE
WITH FLEXIBLE STORAGE AND TWIST ICE &
TASTELOCK CRISPER FEATURE, WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DEMO HISENSE 600 LITRE 4 DOOR S/STEEL
FRIDGE HRCD609S WITH 6 MONTH WARRANTY
SKU360026636

EX DEMO HISENSE 600 LITRE BLACK FRENCH
DOOR FRIDGE WITH IN DOOR WATER DISPENSER
(NO PLUMBING) AND 3 TIER FREEZER DRAWERS
WITH 6 MONTH WARRANTY SKU360024947

EX DISPLAY FISHER & PAYKEL INTEGRATED
FRIDGE FREEZER 525LITRE, RIGHT HAND
RS9120WRJ1 RRP$8799 WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DEMO CHIQ S558LITRE BLACK SIDE BY SIDE
FRIDGE WITH WATER CSS558NBSD WITH 6
MONTH WARRANTY SKU360026705

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

ELECTROLUX EBES5307SC-R STAINLESS STEEL
STEEL BOTTOM MOUNT FRIDGE 529 LITRE,
WITH FLEXIBLE STORAGE AND TWIST ICE &
TASTELOCK CRISPER FEATURE, WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 95075751
WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY
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WESTINGHOUSE WBES5300WC-R WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WC-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01570488

EX DISPLAY WESTINGHOUSE WTB2800WH
280LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY SAMSUNG 43INCH SMART SIGNAGE
DISPLAY MONITOR LH43DCJPLGCXYT2 WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY LG 42INCH COMMERCIAL LCD
MONITOR WITH 12 MONTH WARRANTY M4224FCBA
WESTINGHOUSE WTB5400WB WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93675228

WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE
FRIDGE, WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY B 04581009
WESTINGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WRB5004WC-R WHITE SINGLE
DOOR FRIDGE S501LITRE WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5300WB WHITE FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLES,
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH 6 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02073779

WESTINGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ERE5047SB 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY
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WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94871767

WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

WESTINGHOUSE WBES5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 6 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94572667

BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL
I1BM529X WITH 2 YEAR WARRANTY

EX DEMO HISENSE 624 LITRE STAINLESS
STEEL SIDE BY SIDE FRIDGE, HRG6SBSTF624SW
WITH 6 MONTH WARRANTY SKU360026763

EX HIRE SECTIONAL 2 SEATER COUCH WHITE,
SOLD AS 1S

EX HIRE GREY ROUND OTTOMAN SOLD AS 1S
EX HIRE RED ROUND OTTOMAN SOLD AS 1S

EX HIRE RED OTTOMAN SOLD AS 1S

EX DISPLAY ASTOR WHITE TIMBER QUEEN
BEDFRAME SUITE, WITH TALLBOY & 2 BEDSIDE
TABLES, SOLD AS IS

EX HIRE WHITE CHAISE WHITE, SOLD AS 1S
EX HIRE TIMBER & CHROME LEG BENCH SEAT
SOLD AS 1S

EX HIRE TIMBER SIDE TABLE SOLD AS IS
BRAND NEW WALL HUNG 600MM WIDE VANITY,
EBONY LAMINATE WITH TOP AND MATCHING
MIRROR MODEL 10100060-C02 3 BOXES ON
PICK UP - VANITY/TOP/MIRROR

BRAND NEW WALL HUNG 450MM WIDE POWDER
ROOM VANITY WITH MATCHING MIRROR -
COLOUR - CHESTNUT *ONE BOX ON PICK UP*
MODEL 1005045-C05

BRAND NEW WALL HUNG 600MM WIDE VANITY,
DOVER GREY LAMINATE WITH TOP AND
MATCHING MIRROR MODEL 10100060-C04 3
BOXES ON PICK UP - VANITY/TOP/MIRROR
BRAND NEW WALL HUNG 600MM WIDE VANITY,
CHESTNUT LAMINATE WITH TOP AND MATCHING
MIRROR MODEL 10100060-C0O5 3 BOXES ON
PICK UP - VANITY/TOP/MIRROR

WHITE VANITY BOWL

BRAND NEW WALL HUNG 800MM WIDE VANITY,
CEDAR LAMINATE WITH TOP AND MATCHING
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MIRROR MODEL 1008080-C03 3 BOXES ON PICK
UP - VANITY/TOP/MIRROR

BRAND NEW WALL HUNG 800OMM WIDE VANITY,
EBONY LAMINATE WITH TOP AND MATCHING
MIRROR MODEL 1008080-C02 3 BOXES ON PICK
UP - VANITY/TOP/MIRROR

BRAND NEW WALL HUNG 600MM WIDE VANITY,
MOROVIA OAK LAMINATE WITH TOP AND
MATCHING MIRROR MODEL 10100060-CO1 3
BOXES ON PICK UP - VANITY/TOP/MIRROR
BRAND NEW WALL HUNG 800OMM WIDE VANITY,
DOVER GREY LAMINATE WITH TOP AND
MATCHING MIRROR MODEL 1008080-C04
DISPLAY UNIT 3 BOXES ON PICK UP -
VANITY/TOP/MIRROR

NEW 900MM SLIMLINE FLOOR VANITY WITH
WHITE CERAMIC TOP, NOVA 900W 2 BOXES ON
PICK UP

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

7087A BN BRUSHED NICKED BATHROOM SHELF
7087B CH - CHROME BATHROOM SHELF

7024D CH - CHROME 600MM DOUBLE TOWEL
RAIL

7087MB - MATT BLACK SHELF WITH GLASS
7011MB - MATT BLACK SOAP DISH

7087AMB - MATT BLACK SHELF 440MM
PSS3002SB WALL MIXER DIVERTER

RETRO HOB BATH/SPA SET 97902C

RETRO CHROME BASIN SET 97900CS5A

WHITE BATHROOM SHELF

CHROME BATHROOM SHELF

ELEVATED PET BED SOLD AS IS

7087A BRG - BRUSHED GOLD BATHROOM SHELF
440MM

302558 TUMBLER HOLDER

ADORE SHOWER MIXER & DIVERTER

NEW NELSON WALL MIXER & SPOUT COMBO
NR311507aCH

PIOVANNA PALERMO WALL BASIN MIXER
CHROME, PV0203C

PIOVANNA PALERMO BATH/SHOWER MIXER WITH
DIVERTER, CHROME PV0206C

PIOVANNA PALERMO BATH SHOWER MIXER WITH
DIVERTER CHROME & WHITE PVO206CPW
PIOVANNA PALERMO BATH SHOWER MIXER
CHROME & WHITE, PVO205CPW

PIOVANNA PALERMO BASIN MIXER CHROME
PV0201C

PIOVANNA PALERMO BATH/SHOWER MIXER
CHROME, PV0205C

NEW KEYED ENTRANCE LEVER SET RT/BK

NEW KEYED ENTRANCE LEVER SET TL-802 SET
NEW PRIVACY LEVER SET RT/BK

NEW PRIVACY LEVER SET TL-802-SSBK

NEW PASSAGE LEVER SET RT/PK

NEW PASSAGE LEVER SET TL-802-SSPS
BATSPTO02 WATERFALL BATH SPOUT

NEW SMALL VANITY MIXER NR210901SMALL
PALLET OF SHOWER BASES, TILE TRAY SHOWER
BASES ETC

PALLET OF ASSORTED TAPWARE AND BATHROOM
ACCESSORIES AS WELL AS SOME DOOR
HARDWARE SUCH AS HINGES ETC

RHEEM INTEGRITY RECESS BOX SEMI ENCLOSED
PIOVANNA HANDMADE S/STEEL SINK 810 X
505MM SINGLE BOWL WITH 1 SQUARE WASTE
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MODEL PVSS1006

EX DISPLAY SIEMENS LF157GA60 100CM
ISLAND CANOPY RANGE HOOD WITH 12 MONTH
WARRANTY

STORMTECH 65 FLAT TOP GRATE & CHANNEL
65FT125MTL-0900

100TR20 316SS GRATE CHANNEL & FITTINGS
100TR120-0900

TECHNIKA 900MM ELECTRIC OVEN, BENT
BOTTOM FRAME, TTDT910 SOLD AS IS NO
WARRANTY

BAUMATIC BMOP12 600MM ELECTRIC OVEN NO
WARRANTY

BELLING 45CM STEAM COMBINATIN OVEN
1B45CS, NO WARRANTY

QUATTRO 1.5 FLUSHMOUNT L/H BOWL SINK
SSQPECLFBWS

DESIGNER LARGE SINGLE BOWL SINK PVSS2003
WITH FULL ACCESSORIES, COLANDER, CHOPPIN
BOARD, DRAINING BOARD AND ROLL MAT
PVSS2003 X1 (SINK) AND 1 X PVSSRMO1
PVSSCBO1 X1, PVSSCLO7 X1, PVSSDBO7 X 1
EX DISPLAY VANITY BOWL SOLD AS IS

NEW HILTON 900MM WALL HUNG VANITY WITH
WHITE QUARTZ BENCHTOP WITH UNDERMOUNT
BASIN **CABINET INNER PANEL WILL NEED TO
BE CUT BACK TO FIT THE STONE TOP**
RRP$999 **PALLET 4**

EX DISPLAY VANITY BOWL SOLD AS IS

SQUARE VANITY BOWL

SQUARE VANITY BOWL

BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

CLOO1 VANITY BOWL

ROUND VANITY BOWL

DESIGNER ARREDO BAGNO SLIM 50
UNDERCOUNTER BASIN SLIMS0WH

VIRTUE SQUARE SEMI RECESSED BOWL
PIOVANNA HANDMADE S/STEEL SINK WITH FULL
SINK ACCESSORIES OF CHOPPING BOARD, ROLL
MATT,COLANDER & AND DRAINING BOARD 800MM
X 500MM SINGLE BOWL, DRAINER LEFT WITH 1
X ROUND WASTE MODEL PVSS2005L SINK
MODEL, WITH PVSSRM10 X1, PVSSCB10 X1,
PVSSCLO9 X1 & PVSSDB09 X1

PALLET OF MISCELLANEOUS GOODS

FSR1000 ROUND SHOWER SCREEN 1000MM
DIRECTLY ONTO TILES RRP$700
BTH-BF-6M-13, BIFOLD TRIPLE SWINGING
BATH SCREEN

FSS1200 FRAMELESS SHOWER SCREEN 1200MM X
900MM, DESIGNED TO BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TILES, 10MM SAFETY GLASS QUALITY
BRASS FITTINGS, 3 BOXES ON PICK UP
FSS1000 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1000MM
X 1000MM, SQUARE, DESIGNED TO BE
INSTALLED DIRECTLY ONTO TILES, 10MM
SAFETY GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS,
**3 BOXES ON PICK UP**

PIOVANNA HANDMADE S/STEEL SINK 1450 X
505MM DOUBLE BOWL, LEFT DRAINER WITH 2 X
SQUARE WASTES MODEL PVSS1001L

ROUND WHITE VANITY BASIN

FRANKE FLX621RHD FLASH KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE WASTES
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383.

384.

385.

386.

387.

388.

FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

DENTED SINK

VANITY BASIN TR4057

SOLID SURFACE WHITE STONE VANITY TOP
PB2184

NR3531 SINGLE UNDERMOUNT SINK
ELECTROLUX EVEP626SD DOUBLE OVEN
PYROLYTIC WITH BAKE & STEAM FUNCTION
INTUITIVE OVEN INTERFACE, SMART FOOD
PROBE, WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS 1S
NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

ECONO PANEL HEATER MODEL MO603

CUSTOM MATTE WHITE ROUND BASIN
420X420X261MM IDEAL TO BE USED A PLANT
POT

NEW 750MM GLASS DOOR FLOOR VANITY WITH
CERAMIC TOP P6011-750G 2 BOXES ON PICK
up

PALLET OF ASSORTED BULK BATHROOM
ACCESSORIES AND MIXERS

NEW 800MM GLOSS WHITE VANITY WITH
CERAMIC TOP VPB80OOKR-S510

NEW 750MM GLOSS WHITE VANITY WITH
CERAMIC TOP VPB750KR-S505

EX DEMO HISENSE 47L1TRE BAR FRIDGE
HRBF47 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU 360026391

EX DEMO CHIQ 90LITRE BAR FRIDGE, WHITE
CSRO90DW WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU 360026041

EX DEMO HISENSE S/STEEL DISHWASHER
HSGA16FS WITH 6 MONTH WARRANTY SKU
350013420

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HRWC30 SINGLE ZONE WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY SKU360026651 RRP$549

EX DEMO SALT 9KG TOP LOAD WASHER WITH 6
MONTH WARRANTY MODEL GGSTLWOORC SKU
390016391

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE
WINE FRIDGE, HRGWC30 WITH 3 MONTH BACK
TO BASE WARRANTY SKU360024545

EX DEMO HISENSE BLACK DISHWASHER
HSGA16FB WITH 6 MONTH WARRANTY SKU
350013327

EX DEMO SALT 9KG TOP LOAD WASHER WITH 6
MONTH WARRANTY MODEL GGSTLWOORC SKU
390016387

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HRGWC30 SINGLE ZONE WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY RRP$549 SKU360025754

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HRWC30 SINGLE ZONE WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY SKU360026316 RRP$549

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HRWC30 SINGLE ZONE WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY SKU360026647 RRP$549
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407 .
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412.

413.

414.
415.
416.

417.

418.

EX DEMO HISENSE 140 CAN BEVERAGE FRIDGE
HRBC140 WITH 6 MONTH WARRANTY RRP$1099
SKU360026434

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HRWC30 SINGLE ZONE WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY SKU360025625 RRP$549

EX DEMO HISENSE 140 CAN BEVERAGE FRIDGE
HRBC140 WITH 6 MONTH WARRANTY RRP$1099
SKU 360025970

EX DEMO CHIQ 80OLITRE BAR FRIDGE, BLACK
CSR0O89DB WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU 360025916

EX DEMO HISENSE 121 LITRE BAR FRIDGE
HRBF121 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU360026393

EX DEMO HISENSE 30 BOTTLE WINE FRIDGE
HRWC30 SINGLE ZONE WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY SKU360026831 RRP$549
J2064 WALL HUNG 1500MM SOLID ASH WALL
VANITY WITH WHITE DOORS AND DRAWERS SOLD
AS IS IMPERFECT STOCK

900MM SINGLE DRAWER WALL HUNG VANITY NO
TOP SOLD AS IS IMPERFECT STOCK

750MM SINGLE DRAWER WALL HUNG VANITY NO
TOP SOLD AS IS IMPERFECT STOCK

DOUBLE SINK K0216

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV1O0T

LOT OF 2 X FLUES SOLD AS IS SOLD AS 1S
LAUNDRY SINK

NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO
TAP HOLE, SINK CAN BE LEFT OR RIGHT
6627427 X 1

600MM TIMBER LAMINATE WALL HUNG VANITY
WITH VANITY TOP AND MATCHING MIRROR
CABINET, ACBA2008-60

J2025 HUDSON 1200MM WHITE WALL HUNG
VANITY, IMPERFECT STOCK SOLD AS 1S
J2025 HUDSON 1200MM WHITE WALL HUNG
VANITY, IMPERFECT STOCK SOLD AS 1S

NEW 1800MM LIGHT TIMBER LAMINATE DOUBLE
BOWL VANITY WITH BLACK STONE TOPS WITH
WHITE BOWLS BN1770

EX DISPLAY PALOMA WALL HUNG 1200MM SOLID
ASH VANITY RRP$1499 SOME MARKS SOLD AS
1S

EX DISPLAY PALOMA WALL HUNG 1200MM SOLID
ASH VANITY RRP$1499 SOME MARKS SOLD AS
1S

AUSTRALUME VOTEX LED WAREHOUSE RRP$199
LARGE PALLET OF DOOR HARDWARE INCLUDING
ENTRANCE SETS,TRILOCKS, DEADBOLTS,
PASSAGE, PRIVACY AND DUMMY LEVERS ETC
BRANDS SUCH AS GAINSBOROUGH, SCHLAGE,
NEXION, PRESTIGE ETC

PALLET OF MISCELLANEOUS BASINS

PALLET OF ASSORTED VANITY BASINS, TOWEL
LADDER, SHOWER RAILS, ETC

PALLET OF ASSORTED BATHROOM ACCESSORIES
BRANDS SUCH AS PHOENIX, ARGENT, CLARK,
FRANKE, GAINSBOROUGH ETC

PALLET OF ASSORTED BULK TAPWARE,
BATHROOM ACCESSORIES & ASSORTED HINGES
BRANDS SUCH AS PHOENIX, NERO, ARCISAN,
CAROMA, BRASSHARDS ETCC

PALLET OF CAROMA VANITY BASINS, IN WALL
CISTERNS, ETC
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448.

449.

PALLET OF ASSORTED HARDWARE IN BULK,
SUCH AS NAIL PLATES AND FIXINGS

PALLET OF ASSORTED TAPWARE,BATHROOM
ACCESSORIES AND DOOR HARDWARE

PALLET OF ASSORTED TAPWARE & BATHROOM
ACCESSORIES

PALLET WITH 900MM FLOOR VANITY, JOHNSON
LIFE ASSIST TOILET & VANITY BASIN
PALLET OF ASSORTED TAPWARE, BATHROOM
ACCESSORIES, SHOWER RAILS ETC

PALLET OF MISCELLANEOUS PLUMBING
FIXTURES AND HAND SHOWERS

PALLET WITH IN WALL CISTERN SOLD AS 1S
PALLET OF BATHROOM ACCESSORIES, INCLUDING
TOWEL RAILS, HEATED TOWEL LADDER, BASIN
MIXERS, ETC INCLUDING BRANDS ALDER,
PHOENIX, RADIANT, DORF ETC

NEW 750MM LIGHT TIMBER LAMINATE VANITY
WITH BLACK STONE TOP AND ABOVE COUNTER
WHITE BOWL - BN750

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, DOOR
HARDWARE AND BATHROOM ACCESSORIES

EX DISPLAY PARAMOUNT THICK BLACK LEATHER
2 SEATER COUCH WITH ELECTRIC RECLINERS
AND HEADRESTS, SOLD AS IS

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, DOOR
HARDWARE AND BATHROOM ACCESSORIES

EX HIRE CREAM LINEN COUCH SOLD AS 1S

EX HIRE CREAM LINEN COUCH NO SEAT
CUSHIONS SOLD AS IS

LOT OF 2 BROWN DINING CHAIRS SOLD AS 1S
BRAND NEW MONICA BLACK LEATHER THEATRE
THICK LEATHER, RECLINER ARM CHAIR, SOLD
AS IS

EX DISPLAY LAWSON THICK TAUPE LEATHER
RECLINER ARM CHAIR SOLD AS 1S

EX DISPLAY BECKY QUEEN BED FRAME,
CHARCOAL FABRIC, SOLD AS 1S

NEW ASH UPHOLSTERED SLEIGH BED FRAME
QUEEN SIZE

SECOND HAND EURO DISHWASHER ED614SX WITH
3 MONTH WARRANTY

PALLET OF STYLUS VANITY BASINS SOLD AS
1S

PALLET OF ASSORTED APPLIANCES NON
WORKING, PARTS ONLY SOLD AS 1S

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, DOOR
HARDWARE AND BATHROOM ACCESSORIES
PALLET OF KDK TOILET PANS

PALLET OF ASSORTED GAINSBOROUGH
DEADBOLTS, OMNI TRILOCKS, DUMMY LEVERS &
PASSAGE SETS

PALLET OF MISCELLANEOUS TAPWARE

PALLET OF ASSORTED BULK TAPWARE AND
BATHROOM ACCESSORIES, INCLUDING SOME
DOOR HARDWARE AS WELL, BRANDS SUCH AS
CAROMA, PHOENIX, FIENZA, NERO, CLARK,
DECINA, GAINSBOROUGH, SCHLAGE ETC
PALLET OF ASSORTED BATHROOM ACCESSORIES
TAPWARE & DOOR HARDWARE, BRANDS SUCH AS
CAROMA, GAINSBOROUGH, ARGENT, ALDER,
PHOENIX, STYLUS ETC

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, BATHROOM
ACCESSORIES, DOOR HARDWARE WITH BRANDS
SUCH AS CAROMA, PHOENIX, BLANCO, ARGENT,
GAINSBOROUGH, HAFELE, ALDER, DORF ETC
PALLET OF ASSORTED VANITY BOWLS & SINKS
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483.
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485.

486.

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, BATHROOM
ACCESSORIES AND DOOR HARDWARE, AS WELL
AS PURETEC TS100 TWIN UNDER SINK FILTERS
PALLET OF MISCELLANEOUS SINKS, IN WALL
CISTERNS

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, BATHROOM
ACCESSORIES AND DOOR HARDWARE, AS WELL
AS HAFELE BIN SYSTEMS

PALLET OF ASSORTED TAPWARE AND BATHROOM
ACESSORIES

PALLET OF ASSORTED TAPWARE AND BATHROOM
ACCESSORIES

PALLET OF ASSORTED TAPWARE, BATHROOM
ACCESSORIES AND DOOR HARDWARE

PALLET OF ASSORTED BATHROOM ACCESSORIES
TAPWARE & SOME HINGES, BRANDS SUCH AS
EX DISPLAY EXCALIBUR MAYFAIR CHAIR
RRP$159

EX HIRE WHITE OTTOMAN SOLD AS 1S

EX HIRE BROWN BUTTON OTTOMAN SOLD AS 1S
EX HIRE GREEN BUTTON OTTOMAN SOLD AS 1S
PALLET OF MISCELLANEOUS PLUMBING
FIXTURES AND HAND SHOWERS

PALLET OF ASSORTED SHOWER HOOKS

PALLET OF ASSORTED DOUBLE CORNER BASKETS
PALLET OF ASSORTED TOWEL RAILS

PALLET OF BATHROOM ACCESSORIES INCLUDING
CORNER BASKETS, 6 ROBE HOOKS ETC

PALLET OF BATHROOM ACCESSORIES SUCH AS
CORNER BASKETS, TOILET ROLL HOLDERS AND
TOWEL RAILS

PALLET OF BATHROOM CORNER BASKETS
PALLET OF SHOWERHEADS

PALLET OF ASSORTED WALL MOUNTED SHOWER
ARMS

PALLET OF ASSORTED SHOWER ARMS VARIOUS
GOOSENECK STYLES

EX HIRE BAG OF GREEN BOLSTER CUSHIONS
EX HIRE BAG OF RED BOLSTER CUSHIONS

EX HIRE BLACK BAR TABLE SOLD AS IS

EX HIRE WHITE BUTTON OTTOMAN SOLD AS 1S
EX HIRE BLACK ORNATE TABLE LEG WITH
ROUND TABLE TOP, CHIPPED AND DAMAGED
SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE LOW SIDE TABLE SOLD AS 1S
EX HIRE BLACK LOW SIDE TABLE SOLD AS 1S
PALLET OF ASSORTED TAPWARE AND BATHROOM
ACESSORIES

PVSS1001R NEW S/STEEL KITCHEN SINK
DOUBLE BOWL WITH DRAINER RIGHT WITH
ACCESSORIES - ROLL MATE, CHOPPING BOARD,
COLANDER & DRAINING BOARD
PVSSRMO1/PVSSCB01/PVSSCL01/PVSSDBO1
PALLET OF ASSORTED STORAGE BOXES,
CHRISTMAS BOXES ETC SOLD AS IS

PALLET OF TIMBER FRAMED MIRRORS

NEW S/STEEL DROP IN SINGLE BOWL SINK
WITH TAP HOLE, NO DRAINER WITH SQUARE
WASTE 430MM X S05MM

BAUMATIC BHI650 600MM INDUCTION COOKTOP,
NO WARRANTY

BAUMATIC R6FS1 600MM GAS 4 BUNER GAS
COOKTOP, NO WARRANTY

TECHNIKA VENETO VH64FSS 600MM 4 BURNER
GAS COOKTOP NO WARRANTY

BAUMATIC BHI650 600MM INDUCTION COOKTOP,
NO WARRANTY
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526.
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528.

529.

530.

BELLING GHUG60GC 600MM 4 BURNER GAS
COOKTOP, NO WARRANTY

BAUMATIC BSGH95 900MM BLACK GLASS GAS
COOKTOP, NO WARRANTY

TECHNIKA TGCOIND 900MM INDUCTION
COOKTOP, NO WARRANTY

EX HIRE REPLICA BALL CHAIR BY EERO AARNO
SWIVELS, WHITE EXTERIOR, BLACK INTERIOR
SOLD AS 1S

MOROVIA OAK WALL HUNG VENEER TALLBOY
400MM WIDE X 1550MM HIGH VTR 1007 - CO1
CEDAR WALL HUNG VENEER TALLBOY 400MM
WIDE X 1550MM HIGH VTR 1007 - CO3

NEW S/STEEL DROP IN SINGLE BOWL SINK
WITH TAP HOLE, NO DRAINER WITH ROUND
WASTE 415MM X 510MM

STANLEY FMC645B IMPACT DRIVER TOOL ONLY
EMAX ANGLED FINISHING GUN

PASLODE CNW70.2 PNEUMATIC COIL NAILER
ENFORCER BUG ZAPPER

MAKITA DTW180Z CORDLESS IMPACT WRENCH
TOOL ONLY

DEWALT DCB182 4.0AH BATTERY

NEW DOOR STOPPER RT/903

BOXED BATHROOM 6 PIECE SET, PEGASUS

BOX OF 36PCS LIOR HAND SANITISER 300ML
WITH ALOE VERA

KS CARE 4_.5LITRE HAND SANITISER WITH
ALOE VERA

BOX OF 70PCS LIOR HAND SANITISER WITH
ALOE VERA

BOX OF 9PCS VERBATIM FILAMENT LED
DIMMABLE G95 B22 4.5W 65617

BOX OF 10PCS LILIANO E14 GLOBES WARM
WHITE

PHILIPS LED ESSENTIAL SMARTBRIGHT
PORTABLE WORKLIGHT, RECHARGEABLE BGC110
PHILIPS ESSENTIAL SMARTBRIGHT G3 LED
FLOODLIGHT 10W BVP150

INDUSTRIAL LED 180W BEAM SYSTEM LOWBAY
20000LUMEN WITH MEANWELL DRIVER

LUMEX LINEARQ EMERGENCY DIFFUSED LED
BATTEN 1200MM DOUBLE 40W LLA4LQE122NW
LUMEX LINEARQ WEATHERPROOF LED BATTEN
1200MM 2300LM 20W IP65 LL4LQW121C6
PHILIPS 32W 600X600MM DIMMABLE LED GREEN
PERFORMANCE TROFFER RC100X

BOX OF 10PCS LILIANO 10W LED COMPLETE
DIMMABLE DOWNLIGHT KIT 3000K

HPM HALOSCAPE 5W GEO GARDEN LIGHT DIY
KIT (4 PACK) RGLKVSPBL4

HPM AURA 18W LED DIMMABLE CEILING OYSTER
LIGHT WARM WHITE

NELSON T5 56W 1200MM FLURO LIGHT TROFFER
M5FK228-12

NELSON T5 1200MM SLIMLINE LIGHT FITTING
BATTEN FIXTURE M5FC128

NLIGHT 36W LED FLUSH MOUNT PANEL CEILING
LIGHT 1200 X 300 SAA DRIVER
NLTFM11929W36W4K

LUMEX LINEARQ DIFFUSED LED QUICK FIT
BATTEN 600MM DOUBLE 20W LL4LQ62C6W

BOX OF 10PCS LILIANO 17W COB LED
COMPLETE DIMMABLE DOWNLIGHT KIT 3000K
BOX OF 10PCS LILIANO 13W COB LED
COMPLETE DIMMABLE DOWNLIGHT KIT 3000K
BOX OF 4PCS VERBATIM FILAMENT LED
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DIMMABLE G125 B22 7W 65636

ECOPOINT LED 150W COB HIGH BAY INDUSTIAL
COMMERCIAL FACTORY LIGHT

LUMEX LINEARQ LED 20W ZONE CONTROL
BATTEN DOUBLE NATURAL WHITE LL4LQ,62NW
PHILIPS 600MM 20W LED SMARTBRIGHT BATTEN
BNOO8C

PHILIPS 20W WATERPROOF LED SMARTBRIGHT
BATTEN 1P65 WTOO08C

INDUSTRIAL LED 100W BEAM SYSTEM LOWBAY
20000LUMEN WITH MEANWELL DRIVER

PACK OF 2PCS LILIANO 22W LED T8 LIGHT
TUBE 240V

NELSON T5 SLIMLINE LIGHT FITTING BATTEN
FIXTURE M5FD214

BOX OF 200PCS HPM HANDY CABLE TIES RQ16
BOX OF 200PCS HPM HANDY CABLE TIES RQ18
HELLER 1100W 1.2L AIRFRYER WITH
ROTISSERIE HAF1200

HPM TORAN 16W LED SECURITY OUTDOOR
FLOODLIGHT PIR SENSOR, 1P44 LFS0316WBI
HPM BAKRA LED 14W FLOODLIGHT WITH SENSOR
LFS0214WBL

HELLER 1200MM D1Y 3 BLADE S/STEEL FAN
WITH REMOTE, HARRIET

PHILIPS 14W VANDALITE WATERPROOF 1P65
TCW098

BRAND NEW WALL HUNG 600MM WIDE VANITY,
DOVER GREY LAMINATE WITH TOP AND
MATCHING MIRROR MODEL 10100060-C04 3
BOXES ON PICK UP - VANITY/TOP/MIRROR
BRAND NEW WALL HUNG 450MM WIDE POWDER
ROOM VANITY WITH MATCHING MIRROR -
COLOUR - CEDAR *ONE BOX ON PICK UP*
MODEL 1005045-C03

BRAND NEW WALL HUNG 450MM WIDE POWDER
ROOM VANITY WITH MATCHING MIRROR -
COLOUR - CEDAR *ONE BOX ON PICK UP*
MODEL 1005045-C03

BRAND NEW WALL HUNG 450MM WIDE POWDER
ROOM VANITY WITH MATCHING MIRROR -
COLOUR - EBONY *ONE BOX ON PICK UP*
MODEL 1005045-C02

BRAND NEW WALL HUNG 450MM WIDE POWDER
ROOM VANITY WITH MATCHING MIRROR -
COLOUR - EBONY *ONE BOX ON PICK UP*
MODEL 1005045-C02

PVSS1002R SINGLE BOWL S/STEEL KITCHEN
SINK WITH RIGHT HAND DRAINER WITH
ACCESSORIES, ROLL MATE,CHOPPING BOARD,
COLANDER & DRAINING BOARD
PVSSRMO1/PVSSCB01/PVSSCLO1/PVSSDBO1

EX DISPLAY QASAIR MOLINA COLUMN HOOD
MOL420L-2, RRP$6250 WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA 900MM GAS COOKTOP
HO50SLTXFPRO WITH 12 MONTH WARRANTY
ROCKWELL RD1869, 18V CORDLESS 5PC KIT
DRILL DRIVER, IMPACT DRIVER, SANDER, SAW
& TORCH

ROCKWELL RD1093 350W PAINT SPRAYER
VICTA 26CC 2 STROKE BLOWER

EX DISPLAY AEG KMK761000M 45CM
COMBINATION QUICK MICROWAVE OVEN WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BOSCH SERIES COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN CSG656RS2A WITH
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12 MONTH WARRRANTY RRP$3499

EX DISPLAY EUROMAID RGT9 900MM CURVED
GLASS RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY WESTINGHOUSE WVE613WC WHITE
600MM ELECTRIC OVEN WITH 5 FUNCTIONS
WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY AEG STEAMPRO STEAM OVEN 45CM,
22 FUNCTIONS KSK882220M RRP$4299 WITH 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVE678SC 38CM COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N B 63085807 RRP$1975
ELECTROLUX EVE678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385
WESTINGHOUSE WMB4425SC STAINLESS STEEL
44 LITRE COMBINATION BUILT IN MICROWAVE
& OVEN, 13 AUTO COOK PROGRAMS WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1499

BRAND NEW EURO ECT604GX 600MM GAS
COOKTOP, 4 BURNER WITH WOK, FLAME
FAILURE DEVICE, WITH 2 YEAR WARRANTY
BRAND NEW EURO ECT900GX 900MM GAS
COOKTOP WITH 5 BURNERS WITH CENTRAL WOK,
FRONT CONTROLS, FLAME FAILURE WITH 2
YEAR WARRANTY

EX DISPLAY FISHER & PAYKEL COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN OS60NDB1 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY ILVE ILO60OMMX 600MM ELECTRIC
OVEN, WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY FRANKE FIG903S1L 85CM 3
BURNER GAS COOKTOP, LPG WITH 12 MONTH
WARRANTY RRP$2789

EX DISPLAY EURO 30CM DOMINO WOK COOKTOP
EMJG30WSX WITH3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA TB10900SS 900MM
CURVED GLASS RANGE HOOD WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WR1700SB 71CM INTEGRATED
RANGE HOOD WITH 2 SPEED FAN WITH 12
MONTH WARRANTY

TECHNIKA TCRG60BK 600MM CHIMNEY RANGE
HOOD

EX DISPLAY TECHNIKA FHEE91A9S 900MM
CURVED GLASS CANOPY RANGE HOOD WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY TECHNIKA FHEE22A9S 900MM
CHIMNEY RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY FISHER & PAYKEL BUILT IN
MICROWAVE WITH TRIM 60CM MODEL OM25BLSX1
WITH 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY APURO COMMERCIAL RICE COOKER
23

EX DISPLAY EAL1200RBQ, 1200MM BUILT IN
BBQ, 6 BURNERS WITH BLUE LED KNOBS WITH
3 MONTH WARRANTY **LID SCRATCHED,SOLD AS
I S**

PANA 27L WHITE FLATBED MICROWAVE
NNSF564WQPQ

EX DISPLAY AEG OVEN BEE455010M 600MM
ELECTRIC OVEN, 8 COOKING FUNCTIONS WITH
12 MONTH WARRANTY

CEILING FAN WITH LIGHT

CHESTNUT WALL HUNG VENEER TALLBOY 400MM
WIDE X 1200MM HIGH VTR 1003120S - CO5
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616.
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620.

GREY ROUND OTTOMAN

GREY RECTANGLE OTTOMAN

EX DISPLAY SAMPLE CHAIR SOLD AS IS
SCANDIA ROUND 1000 CORTEN WOOD STORAGE,
WITH 4 COMPARTMENTS, THE LARGEST IS
IDEAL FOR LARGE LOGS, THE METAL IS
SUITABLE FOR OUTDOOR STORAGE, REMOVEABLE
BASE AND WALL MOUNT OPTION RRP$549
SCANDIA ROUND 1000 BLACK WOOD STORAGE,
WITH 4 COMPARTMENTS, THE LARGEST IS
IDEAL FOR LARGE LOGS, THE METAL IS
SUITABLE FOR OUTDOOR STORAGE, REMOVEABLE
BASE AND WALL MOUNT OPTION RRP$549

NEW FABIAN KING S1ZE FRENCH PROVINCIAL
OAK BED FRAME

EX DISPLAY KINGSTON BEDSIDE TABLE SOLD
AS IS

EX DISPLAY ALBURY BEDSIDE TABLE SOLD AS
1S

EX DISPLAY ALBURY BEDSIDE TABLE SOLD AS
1S

BOXED WELLINGTON TIMBER LAMP TABLE SOLD
AS IS

EX DISPLAY SMEG SEMI INTEGRATED
DISHWASHER DWAI16214X2, 14 PLACE SETTING,
WITH 5 PROGRAMS WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$1799

EX-DISPLAY 2 DRAWER BEDSIDE TABLE SOLD
AS IS

TECHNIKA DOUBLE OVEN TGDO84TBS NO
WARRANTY

NEW EURO PR60DWAS S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
YEAR WARRANTY

EX DISPLAY ILVE SEMI INTEGRATED
DISHWASHER 1VDSIP5/1 WITH 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY ILVE 1IVDFIP5 FULLY INTEGRATED
DISHWASHER WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$1525

EX DISPLAY ILVE IVDSIP5 SEMI INTEGRATED
DISHWASHER WITH 12 MONTH WARRANTY
RRP$1525

BRAND NEW EURO ES600MSX 600MM ELECTRIC
OVEN, DENTED BACK OF OVEN SOLD AS 1S, NO
WARRANTY

ROVER RCS40 CHAINSAW

GOLDAIR 40CM WHITE PEDESTAL FAN

EX-HIRE BED HEAD SOLD AS IS

40CM X 70CM CHARCOAL MAT WITH RUBBER
BACK

80CM X 120CM OUTDOOR MAT WITH RUBBER
BACK

NEW STAR GREY QUARTZ STONE BENCH TOPS
2220MM X 600MM X 40MM

600X250X28MM CX21-4 E PAVERS X 32 PCES
600X350X28MM CX21-4 E PAVERS X 32 PCES
600X600X28MM CX14 E PAVERS X 22 PCES
600X600X17MM CX14 E PAVERS X 18 PCE"S
600X600X17MM CX15 E PAVERS X 40 PCES
SKIRTING TILE 333LM

ALABASTER CERAMIC TILE 100 X 300MM
PALLET OF 200 X 200 ENDURO IVORY MICRO
TILES 712502

PALLET OF 200 X 200 WARINGA CERAMIC
MOCHA TILES 711173
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621. PALLET OF BLUESTONE MIX PAVERS APR8-4 1.000

622. PALLET OF BLUESTONE MIX PAVERS APR9-4 1.000

623. PALLET OF BLUESTONE MIX PAVERS APR10-4 1.000

624. 15X15 SAVANNAH GLASS MOSAIC WALL TILES 88.000

625. 200X200 LAGUNA WENGE MATT FLOOR TILES- 97.280
(64 BOXES X 1.52 M2)

626. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE"S ON PALLET)

627. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE"S ON PALLET)

628. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE"S ON PALLET)

629. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE"S ON PALLET)

630. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE"S ON PALLET)

631. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE®"S ON PALLET)

632. 600X600X17MM CX-18-4 BUSH HAMMERED E 19.440
PAVERS-(54 PCE®"S ON PALLET)

633. EX HIRE WHITE ACRYLIC BARSTOOL SOLD AS 92.000
IS

634. EX-HIRE BLUE ACRYLIC CHAIR SOLD AS IS 46.000

635. EX-HIRE YELLOW ACRYLIC CHAIR SOLD AS 1S 41.000

636. EX-HIRE ORANGE ACRYLIC CHAIR SOLD AS 1S 53.000
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